OEMA 1
2e L0OOKEAEG Tplywvo ABI (AB = Al mpoekteivoupe tnv Bl mpog 1o pépog tou B kat
TPOG TO HEPOG Tou I Katd loa Tuuata BA kat FE avtiotolya.
a) Av By = 130°, toTE:
i. No urtoAoyioeTe TI¢ YwVIEC TOU Tplywvou ABT. (Movabdec 9)
ii. Noo ammobeiéete O6tL AA = AE. (Movabdecg 9)
B) Na amobeifete OTL Ol AMOOTACEL] TwV onueiwv B kat I amd tig AA kou AE

avtiotolya, elvat iosq. (Movabdeg 7)

OEMA 2
EoTW TO LoOOKENES Tpiywvo ABI (AB=AT) pe Beg = 105°.
a) Na urtohoyioete Tic ywvieg B kat I' tou tpywvou ABT. (Movadec 10)
B) ®époupe TIC NuLeLBeieg Ay kat By Tétole¢ wote xAB = yAl = 10°, oL omoieg
TEUVOUV TIC TIPOEKTACELS TNG BI, mpog to B kat mpog to I, ota onueia A kot E
avtiotolya, 6MwE OTo OXAMAL.

i.  Na urtoloyioeTe TiC ywvieg TI§ ywvieg AAB kat AET. (Movadeg 9)

ii. AwaloAoynote ylati to Tpiywvo AAE gival LOOOKEAEG. (Movabdec 6)



OEMA 3

210 KUPTO MoAUYwvo ABFAE, ol S1X0TopoL TwV ywVLWV Tou A kat B tépvovtal oto O.
Av n ywvia tou I oovtat pe 100°% n ywvia tou A woovtol pe 140° kat n ywvia tou E

toovUtol pe 80° totTE, va uTtoAOYIoETE:

a) o€ poipeg, o pétpo tou abpoiopatocA+ B+T+A+E. (Movédsec 9)
B) o€ poipec, To pétpo Tou abpoiopatoc A + B. (Movadeg 9)
y) 0€ polpec, To PETPO TNG Yywviag AOB. (Movadeg 7)

OEMA 4



Aivetat tpiywvo ABI pe AB = Al kol n Stdpecog tou AA Tétola, wote BAA = 30°.
Oswpouue onueio E otnv Al tétolo, wote AA = AE.

a) Na urtoAoyioete tn ywvia AAT. (Movabeg 9)

B) Na attioloyroete OtL to Tplywvo ABT eival loomAeupo.  (Movadeg 9)

v) No urtoAoyioete tn ywvia EAT. (Movabdecg 7)

OEMAS
Aivetal opBoywvio Tpiywvo AAB (A = 90°) kat n Sxotopoc TN ywviac tou AAB n
omola téuvel tnv AB oe onueio E. Ztnv mpoéktaon t¢ AA (pog to A) Bewpoupe
onueio I tétolo wote Al = AB.
o) Na amodeiéete otL:
i. By=TL. (Movadec 5)
i. A,=T. (Movadeg 7)
iii. H 8yotdpoc tne ywviag AAB givat mapdAnAn oto tuApa Br.  (Movdseg 6)

B) Av AAB = 70° va uTtoAOY{OETE TLC YWwVIEC TOU TPLywvou ABI. (Movabdec 7)



OEMA 6
OewpoUUE TIG MaPAAANAEG eUBEieg €1 KAL €, OL OTOLEG TEUVOVTAL ATTO TIG EVOELEG €3
Kall €4 ota onueia A, B kat [ 6nwg ¢aivetal oto oxnua.
o) Nat uTtoAOYLOETE TIC YWVIEC TOU TpLywvou ABT.
(Movabdec 9)
B) Na mpooblopioete 10 €ido¢ TOU TPlywvou ABI wC TPOG TIC TTAEUPEG TOU KOL VA
SLKOLOAOYNOETE TNV AMAVTNOY) 0OC.
(Movadec 4)
y)i. Na umoloyioete tn ywvia MAA.
ii. ‘Evag poadntig toxupiletot otL «n Al eivat 8otopoc tng ywviag BAA».
ZupdwVveite pe TOV LOXUPLOUO ToU; Na SLKOLOAOYHOETE TNV amAvTnon oag.
(Movabeg 12)
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